

Wielka Nieszawka, 26 sierpnia 2019 r.

RIT.271.17.2019

Uczestnicy postępowania

Wyjaśnienia do zapisów SIWZ dotyczącej postępowania przetargowego pn.:

Modernizacja placów zabaw i miejsc rekreacji na terenie gminy Wielka Nieszawka

Na podstawie art.38 ust.1. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:


Wykonawca zadał następujące pytanie:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dla części I wymaga wykonania przebudowy placu zabaw w Małej Nieszawce przy ulicy Topolowej oraz w Cierpicach dz. 100/41 zgodnie z dokumentacją techniczną czy zgodnie z zakresem prac do wykonania wskazanym w „Informacji uzupełniającej do dokumentacji „ w/w lokalizacji ?

Odpowiedź: W przypadku ewentualnych rozbieżności między treścią dokumentacji w zakresie robót budowlano-montażowych a niniejszą informacją, jako nadrzędne należy traktować dane zawarte w informacji .

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dla części II zamiast nawierzchni bezpiecznej ze zrąbków zmiękczonej technologicznie w kolorze czarnym dopuszcza wykonanie pod urządzeniami nawierzchni piaskowej gr. 30 cm ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wykonania pod urządzeniami nawierzchni piaskowej.


mgr inż. Andrzej Czarnecki